

Международное энергетическое агентство (МЭА) в своём ежегодном докладе по итогам 2018 года поставило ОАО «РЖД» на первое место среди мировых транспортных компаний по эффективности использования энергии для перевозки грузов. В результате реализации Программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности энергоёмкость основной производственной деятельности компании в прошлом году по сравнению с 2015-м снизилась на 8,2%. Снижение выбросов парниковых газов за счёт выполнения мероприятий Программы энергосбережения в 2018 году составило около 400 тыс. тонн CO₂. В планах холдинга значится электрификация основных грузонапряжённых направлений, это позволит к 2025 году заметно снизить энергоёмкость компании.

Подробнее: <http://www.gudok.ru/infrastructure/?ID=1452204>